



SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM RURAL

COMISSÃO PERMANENTE DE APLICAÇÃO E CONTROLE DE PROCESSO SELETIVO da
REDE e-TEC BRASIL no SENAR

ERRATA AO DO EDITAL Nº 001/2017

PROCESSO SELETIVO AGENDADO PARA INGRESSO NO CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO EM
AGRONEGÓCIO, NA FORMA SUBSEQUENTE E NA MODALIDADE A DISTÂNCIA

De ordem do Secretário Executivo do Serviço Nacional de Aprendizagem Rural – SENAR, a Comissão Permanente de Aplicação e Controle de Processo Seletivo da Rede e-Tec Brasil no SENAR, comunica que o Edital Nº 001/2017, em 31 de janeiro de 2017, tem a seguinte alteração:

11. DA CLASSIFICAÇÃO FINAL

Onde se lê:

11.6 A divulgação da listagem de 2ª chamada para as vagas não preenchidas será realizada no dia 10/03/2017, por meio do portal <http://www.senar.org.br/etec/>.

11.7 A divulgação da listagem de 3ª chamada para as vagas não preenchidas será realizada no dia 13/03/2017, por meio do portal <http://www.senar.org.br/etec/>.

Leia-se:

11.6 A divulgação da listagem de 2ª chamada para as vagas não preenchidas será realizada no dia 13/03/2017, por meio do portal <http://www.senar.org.br/etec/>.

11.7 A divulgação da listagem de 3ª chamada para as vagas não preenchidas será realizada no dia 16/03/2017, por meio do portal <http://www.senar.org.br/etec/>.

12. DAS MATRÍCULAS

Onde se lê:

12.1 Os candidatos classificados farão suas matrículas no período compreendido entre os dias 23/02/2017 e 09/03/2017, nas secretarias dos respectivos polos de apoio presencial, conforme endereços constantes no Anexo 2 deste Edital.

12.2 Para as vagas não preenchidas pelos candidatos classificados até o dia 09/03/2017 será realizada a convocação da 2ª chamada, no dia 10/03/2017, dos

demais candidatos de acordo com a ordem de classificação, que farão suas matrículas no período compreendido entre os dias 10/03/2017 e 11/03/2017.

12.3 Para as vagas não preenchidas pelos candidatos classificados na 2ª chamada até o dia 11/03/2017 será realizada a convocação da 3ª chamada, no dia 13/03/2017, dos demais candidatos de acordo com a ordem de classificação, que farão suas matrículas no período compreendido entre os dias 13/03/2017 e 14/03/2017.

Leia-se:

12.1 Os candidatos classificados farão suas matrículas no período compreendido entre os dias 23/02/2017 e 10/03/2017, nas secretarias dos respectivos polos de apoio presencial, conforme endereços constantes no Anexo 2 deste Edital.

12.2 Para as vagas não preenchidas pelos candidatos classificados até o dia 10/03/2017 será realizada a convocação da 2ª chamada, no dia 13/03/2017, dos demais candidatos de acordo com a ordem de classificação, que farão suas matrículas no período compreendido entre os dias 13/03/2017 e 14/03/2017.

12.3 Para as vagas não preenchidas pelos candidatos classificados na 2ª chamada até o dia 14/03/2017 será realizada a convocação da 3ª chamada, no dia 16/03/2017, dos demais candidatos de acordo com a ordem de classificação, que farão suas matrículas no período compreendido entre os dias 16/03/2017 e 17/03/2017.

Brasília, 10 de março de 2017.